Aufbauanleitung & Stiickliste / Assembling Instruction & Parts List
Conseils de montage & Piéces détachées / Istruzioni di montaggio e elenco dei pezzi

#44712
Art.-Nr. / Item No. Kratzbaum / Scratching Post Hohe / Height TR 1 _ﬁ ]
No. darticle / Art. n. Arbre a chat / Tiragraffi Hauteur / Altezza LA ’ '
44712 Kratzbaum mit Regalfunktion / Scratching post with shelf function 110 em grau / grey
Arbre a chat avec fonction détagére / Tiragraffi con funzione di ripiano gris / grigio |
s = alfa] A Tq]
4 = T —
Art.-Nr. / Item No. Abmessung / Measurement  Anzahl/ Quantity  Art. Nr./ Item No. ] \ﬂ ﬂ, ##
No. darticle / Art. n. coo Dimensions / Misura Quantité / Quantita No. darticle / Art. n. :ﬁ
. . . Vorderseite / front  Riickseite / back
Pos. 1 avant / anteriore  arriére / posteriore 714 x 380 mm 1 44712-10
. . . ‘ —
Pos. 2 T 330 x 380 mm 1 44712-11 —(3)— 1 :
Hahle (Teil) / cave (part) g . . | - - - - 4@_
Pos. 3 abri (partie) / igloo (parte) 330 %330 mm 1 44712-12
Seite (links) / side (left) n —
Pos. 4 c6té (gauche) / lato (sinistra) 330 x 330 mm 1 44712-13
® ° — f N
P 5 Seite (rechts) / side (right) 678 x 380 1 4471214 e ( ﬁ%
0s. cdté (droite) / lato (destro) . X mm - /.
Pos. 6 : 678 x 380 mm 1 4471215 ] T ) e [d} S
2 - -
Pos.7 380 x 330 mm 1 44712-16 ﬁ 0 1
Pos. 8 o 348 x 380 mm 1 44712-17
Pos. 9 380 x 366 mm 1 44712-18 /
) n n
N /]
Pos. 10 T " 708 x 377 mm 1 44712-20
A —. ) Sm—
Pos. 11 290 x708 mm 1 44712-30 L L L
- e = <
e o (TR
Pos. 12 (@ 590 x 360 MM 2 44712-31 H [d]\- -/[d] < =
3 r N i i i ¥
Pos. 13 440 x 305 mm 1 44712-40 ; [d] [d] [d] N i
Pos. 14 ‘ 680 x 365 mm 1 44712-41 +\ b /b
13
Pos. 15 - 330 x 330 mm 1 44712-42
Pos. a y 26x30 mm 30 44712-60 Ansicht unten / Bottom view / Vue du bas / Vedi sotto Ansicht unten / Bottom view / Vue du bas / Vedi sotto 'i‘
Pos.b @/')9)))‘" M8 x 20 mm 4 Ansicht unten / Bottom view / Vue du bas / Vedi sotto %
8y~ —
¥ gy A
Pos. ¢ @) - M8 x 35 mm 6 *J (9) / \ — C
[e]] o = 00
Pos. d @y, M6 x 30mm 9 /@ JR
44712-60 — i
Pos. e % M6 x 40 mm 3 /- ) I "
| “ g
Pos. f % M4 x 60 mm 1 J L : m
pos.g L S x 65 mm : @ ‘ g ®

040322 TRIXIE Heimtierbedarf - Industriestr. 32 - 24963 Tarp - GERMANY - www.trixie.de 87890



